

いなべ東近江ラリー2024 公式通知 2

文書番号：1-2 発行日時：2024/6/20-1500
発行者：大会組織委員長 発行宛：参加者全員
件名：ロードブック訂正



6月22日受付時に配布するロードブックについて、下記の通り訂正する。

内容 ロードブック内のターゲットタイム（各ページ右上記載）が誤っている。
アイテナリーのターゲットタイムが正しい。

TC0→TC1 誤 90分 正 70分 該当ページ 5.6.7
TC1→TC2 誤 25分 正 30分 該当ページ 9.10
TC2C→TC3 誤 80分 正 60分 該当ページ 15.16
TC3→TC4 誤 25分 正 30分 該当ページ 18.19

本件は念のため、ドライバーズブリーフィングでも注意喚起を行う。
印刷製本済のため、差し替えは行わない。

以上

大会組織委員長

A handwritten signature in black ink, appearing to be the name of the event organizer.

